

Příloha č. 14

Kalkulační vzorec k doložce o indexaci cen

Obecný kalkulační vzorec pro materiálové položky: $P_1 = P_0 * (I_1 / I_0)$

Reference jednotlivých cenotvorných faktorů pro položku Elektrobuss vybavený OIS a systémem energetického managementu:

P_1 ... nová cena pro položku Elektrobuss vybavený OIS a systémem energetického managementu platná pro příslušnou Prováděcí smlouvu. Cena je uvedena v Kč bez DPH

P_0 ... cena pro položku Elektrobuss vybavený OIS a systémem energetického managementu stanovená v této Smlouvě. Cena je uvedena v Kč bez DPH

I_1 ... roční hodnota zkalkulovaná na základě měsíčních indexů cen průmyslových výrobců podle CZ-CPA (https://www.czso.cz/csu/czso/ipc_cr, Tab. 2.1) vydávaných ČSÚ v řádku CL 291 Motorová vozidla (kromě motocyklů). Roční hodnota bude zkalkulována jako průměr měsíčních indexů IR 15 za 12 po sobě jdoucích měsíců bezprostředně předcházejících datu uzavření příslušné Prováděcí smlouvy. Např. pokud je Prováděcí smlouva uzavřena dne 15.6.2024, bude I_1 zkalkulováno na základě období červen 2023 až květen 2024

I_0 ... roční hodnota zkalkulovaná na základě měsíčních indexů cen průmyslových výrobců podle CZ-CPA (Tab. 2.1) vydávaných ČSÚ v řádku CL 291 Motorová vozidla (kromě motocyklů). Roční hodnota bude zkalkulována jako průměr měsíčních indexů IR 15 za 12 po sobě jdoucích měsíců bezprostředně předcházejících datu skončení lhůty pro podání nabídek. Např. pokud lhůta pro podání nabídek skončí 1.5.2023, bude I_0 zkalkulováno na základě období květen 2022 až duben 2023

Reference jednotlivých cenotvorných faktorů pro položku Přenosná nabíječka:

P_1 ... nová cena pro položku Přenosná nabíječka platná pro příslušnou Prováděcí smlouvu. Cena je uvedena v Kč bez DPH

P_0 ... cena pro položku Přenosná nabíječka stanovená v této Smlouvě. Cena je uvedena v Kč bez DPH

I_1 ... roční hodnota zkalkulovaná na základě měsíčních indexů cen průmyslových výrobců podle CZ-CPA (Tab. 2.1) vydávaných ČSÚ v řádku CJ 271 Elektrické motory, generátory, transformátory. Roční hodnota bude zkalkulována jako průměr měsíčních indexů IR 15 za 12 po sobě jdoucích měsíců bezprostředně předcházejících datu uzavření příslušné Prováděcí smlouvy. Např. pokud je Prováděcí smlouva uzavřena dne 15.6.2024, bude I_1 zkalkulováno na základě období červen 2023 až květen 2024

I_0 ... roční hodnota zkalkulovaná na základě měsíčních indexů cen průmyslových výrobců podle CZ-CPA (Tab. 2.1) vydávaných ČSÚ v řádku CJ 271 Elektrické motory, generátory, transformátory. Roční hodnota bude zkalkulována jako průměr měsíčních indexů IR 15 za 12 po sobě jdoucích měsíců bezprostředně předcházejících datu skončení lhůty pro podání nabídek. Např. pokud lhůta pro podání nabídek skončí 1.5.2023, bude I_0 zkalkulováno na základě období květen 2022 až duben 2023

Reference jednotlivých cenotvorných faktorů pro položky Sada hardware a software pro diagnostiku závad elektrobuss a Sada servisního vybavení pro diagnostiku závad a provádění plnění chladicího média kompresorové klimatizace elektrobuss:

P_1 ... nová cena pro položku Sada hardware a software pro diagnostiku závad elektrobuss nebo Sady servisního vybavení pro diagnostiku závad a provádění plnění chladicího média kompresorové klimatizace elektrobuss platná pro příslušnou Prováděcí smlouvu. Cena je uvedena v Kč bez DPH

Příloha č. 14

Kalkulační vzorec k doložce o indexaci cen

P_0 ... cena pro položku Sada hardware a software pro diagnostiku závad elektrobusů nebo Sady servisního vybavení pro diagnostiku závad a provádění plnění chladicího média kompresorové klimatizace elektrobusů stanovená v této Smlouvě. Cena je uvedena v Kč bez DPH

I_1 ... roční hodnota zkalkulovaná na základě měsíčních indexů cen průmyslových výrobců podle CZ-CPA (https://www.czso.cz/csu/czso/ipc_cr , Tab. 2.1) vydávaných ČSÚ v řádku CI 265 Měřicí, zkušební a navigační přístroje; časoměrné přístroje. Roční hodnota bude zkalkulována jako průměr měsíčních indexů IR 15 za 12 po sobě jdoucích měsíců bezprostředně předcházejících datu uzavření příslušné Prováděcí smlouvy. Např. pokud je Prováděcí smlouva uzavřena dne 15.6.2024, bude I_1 zkalkulováno na základě období červen 2023 až květen 2024

I_0 ... roční hodnota zkalkulovaná na základě měsíčních indexů cen průmyslových výrobců podle CZ-CPA (Tab. 2.1) vydávaných ČSÚ v řádku CI 265 Měřicí, zkušební a navigační přístroje; časoměrné přístroje. Roční hodnota bude zkalkulována jako průměr měsíčních indexů IR 15 za 12 po sobě jdoucích měsíců bezprostředně předcházejících datu skončení lhůty pro podání nabídek. Např. pokud lhůta pro podání nabídek skončí 1.5.2023, bude I_0 zkalkulováno na základě období květen 2022 až duben 2023

Reference jednotlivých cenotvorných faktorů pro položku Trakční akumulátor včetně výměny a likvidace:

P_1 ... nová cena pro položku Trakční akumulátor včetně výměny a likvidace platná pro příslušnou Prováděcí smlouvu. Cena je uvedena v Kč bez DPH

P_0 ... cena pro položku Trakční akumulátor včetně výměny a likvidace stanovená v této Smlouvě. Cena je uvedena v Kč bez DPH

I_1 ... roční hodnota zkalkulovaná na základě měsíčních indexů cen průmyslových výrobců podle CZ-CPA (https://www.czso.cz/csu/czso/ipc_cr , Tab. 2.1) vydávaných ČSÚ v řádku CJ 272 Baterie a akumulátory. Roční hodnota bude zkalkulována jako průměr měsíčních indexů IR 15 za 12 po sobě jdoucích měsíců bezprostředně předcházejících datu uzavření příslušné Prováděcí smlouvy. Např. pokud je Prováděcí smlouva uzavřena dne 15.6.2024, bude I_1 zkalkulováno na základě období červen 2023 až květen 2024

I_0 ... roční hodnota zkalkulovaná na základě měsíčních indexů cen průmyslových výrobců podle CZ-CPA (Tab. 2.1) vydávaných ČSÚ v řádku CJ 272 Baterie a akumulátory. Roční hodnota bude zkalkulována jako průměr měsíčních indexů IR 15 za 12 po sobě jdoucích měsíců bezprostředně předcházejících datu skončení lhůty pro podání nabídek. Např. pokud lhůta pro podání nabídek skončí 1.5.2023, bude I_0 zkalkulováno na základě období květen 2022 až duben 2023